

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Видавництво та поліграфія»
кафедри технології поліграфічного виробництва і кафедри репрографії
Видавничо-поліграфічного інституту КПП Ім. Ігоря Сікорського

Освітньо-наукова програма (ОНП) є важливим документом, що регламентує комплекс заходів підготовки майбутнього доктора філософії. ОНП «Видавництво та поліграфія» проходить постійне оновлення та удосконалення освітніх компонент, їх взаємозв'язку з програмними результатами навчання та визначеними інтегральною і загальними та фаховими компетентностями, забезпечує набуття визначеної освітньої кваліфікації.

Академічна спільнота уважно стежить за усіма новаціями і змінами освітніх програм, які відбуваються у наших колег. Свого часу ми також уважно вивчали проєкт ОНП «Видавництво та поліграфія» на здобуття ступеня доктора філософії за третім (освітньо-науковим) рівнем вищої освіти за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія Видавничо-поліграфічним інститутом (ВПІ) КПП ім. Ігоря Сікорського, який був оприлюднений для обговорення. Нами було відзначено, що він повністю відповідає галузі знань 18 Виробництво та технології спеціальності 186 Видавництво та поліграфія. Позитивним вважаємо, що колеги дослухалися до нашої рекомендації щодо доцільності підкреслити у характеристиці освітньої програми технологічний характер спеціальності (адже це галузь знань 18 Виробництво та технології) та врахували це в описі предметної області.

Хочемо наголосити, що ОНП, її компетентності, програмні результати навчання, освітні компоненти, які їх забезпечують охоплюють весь комплекс процесів і виробів видавничо-поліграфічного виробництва, що дає можливість деталізувати тематику досліджень, зосереджуючи увагу на актуальних проблемах, що потребують науково-прикладних рішень. Цікавою і різноманітною є тематика наукових досліджень аспірантів, оприлюднена на сайтах кафедр.

Надзвичайно актуально також і те, що в складі групи розробників ОНП широко представлено не лише науково-педагогічних працівників кафедр, але й стейкхолдерів, що свідчить про зацікавленість всіх сторін навчально-наукового процесу в забезпеченні галузі високо кваліфікованими науковцями.

Все наведене дозволяє зробити висновок, що ОНП створена таким чином, щоб під час навчання здобувачі мали змогу набути усіх компетентностей та здобути усі програмні результатами навчання, які заявлені в ній.

Підтримую ОНП «Видавництво та поліграфія» ВПІ КПП ім. Ігоря Сікорського за спеціальністю 186 Видавництво та поліграфія на здобуття ступеня доктор філософії. Загалом можна стверджувати, що реалізація даної програми дозволить суттєво підвищити рівень підготовки докторів філософії за спеціальністю 186 «Видавництво та поліграфія», та забезпечити дотримання сучасних вимог щодо підготовки фахівців видавничо-поліграфічної справи найвищої кваліфікації.

доктор технічних наук, професор
кафедри інформаційних технологій
видавничої справи, Інституту
комп'ютерних наук та інформаційних
технологій Національного університету
«Львівська політехніка»

Підпис д.т.н., проф. Марії Назаркевич засвідчує
Вчений секретар НУ «Львівська політехніка»



Марія НАЗАРКЕВИЧ

Брилинський Р.Б.